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Piaseczno, dnia 17 grudnia 2025 r.

Szanowny Pan
Krzysztof Kasprzycki
Przewodniczący 
Rady Powiatu Piaseczyńskiego

Szanowna Pani
Wioletta Urban
Wiceprzewodnicząca 
Komisji Zdrowia, Spraw Społecznych,
Bezpieczeństwa, Porządku Publicznego oraz 
Polityki Senioralnej

W odpowiedzi na Państwa interpelacje w sprawie rozważenia podniesienia 
rangi obchodów Dnia Pracownika Socjalnego w Powiecie Piaseczyńskim uprzejmie informuję.

W jednostkach organizacyjnych pomocy społecznej powiatu piaseczyńskiego 
zatrudnionych jest niespełna kilkunastu pracowników socjalnych. W dowód uznania 
i wdzięczności za ich codzienną, profesjonalną pracę Starosta Piaseczyński każdego roku 
w dniu 21 listopada, uznając, że dzień Pracownika Socjalnego jest dniem wszystkich 
pracowników służb społecznych w imieniu Zarządu i Rady Powiatu kieruje do tych osób słowa 
uznania i serdeczne życzenia. 

Dodatkowo jako podziękowanie za zaangażowanie, trud i wysiłek wkładany 
w codzienną, jakże odpowiedzialną pracę na rzecz osób potrzebujących, wszyscy pracownicy 
otrzymują dodatkową motywację w postaci rocznej nagrody uznaniowej, która jest 
przyznawana w okolicach Świąt Bożego Narodzenia, które są w moim przekonaniu stosownym 
czasem na wyrażenie uznania dla pracy wykonywanej przez te osoby. 

Na podkreślenie zasługuje, że pracownicy Placówek Pomocy Społecznej nie wyrażają 
oczekiwania na organizację specjalnej gali z okazji dnia Pracownika Socjalnego. 

W złożonej interpelacji wskazujecie Państwo na obchodzone w Powiecie w sposób 
szczególny: Dzień Strażaka, Święto Policji, których jednak Starosta Piaseczyński nie jest 
organizatorem. Przywołany natomiast Dzień Edukacji Narodowej obchodzony jest od wielu lat 
w przyjętej formie, głównie z uwagi na nadania stopni awansu zawodowego nauczycielom. 

Bardzo szanuję i doceniam pracę kadry zatrudnionej w jednostkach organizacyjnych 
pomocy społecznej, jest ona także szczególnie bliska memu sercu. Pragnę jednak podkreślić, 
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że jest wiele innych dni, które mogłyby być dedykowane uroczystym obchodom, jak chociażby 
Dzień Pracownika Samorządowego, który przez analogię można uznać za Święto wszystkich 
pracowników zatrudnionych zarówno w Starostwie Powiatowym w Piasecznie, jak i 
jednostkach organizacyjnych powiatu. Nie jest zatem możliwe, aby każde święto bardzo 
różnych grup zawodowych, obchodzone było w postaci gali czy koncertów okolicznościowych.

       Z poważaniem

          Ewa Lubianiec
     Starosta Piaseczyński
/podpisano elektronicznie/


